Информация о  численности обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) в МБУ ДО ДШИ № 3  на 2024 -2023 учебный год

  В 2023-2024 учебном году на сентябрь месяц численность обучающихся в   Школе искусств составила 76 учащихся.
 Из них на фортепианном отделении 16 человек: 6 учащихся обучаются по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе;     6 учащихся – по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе. В первом классе по ДПОП -2 человек, по ДОП - учащихся нет. 
На Хоровом  пении 30 человек : 30 учащихся обучаются по дополнительной   общеобразовательной общеразвивающей программе.В первом классе по ДОП - 5 человек,.
 На художественном отделении 17 человек: 6 учащихся по дополнительной общеобразовательной предпрофессиональной программе; 11 учащийся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе. В первом классе по ДПОП -1человек, по ДОП -2 человека. 
[bookmark: _GoBack]Отделение декоративно- прикладного искусства : 17 учащихся по ДОП. Численность принятых в первый класс 7 учащихся. 
