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1. Общие положения
Настоящий порядок разработан с целью обеспечения создания инвалидам и маломобильным группам населения (далее МГН) доступных комфортных условий предоставления муниципальных услуг в учреждении Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств № 3" (далее - Школа), а также порядок действий сотрудников учреждения при предоставлении муниципальной услуги инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
                                           2. Термины и определения.
 Инвалид: Лицо, имеющее нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению жизнедеятельности и вызывающее необходимость социальной защиты.
Маломобильные группы населения (МНГ) - люди, испытывающие затруднения при самостоятельном передвижении, в получении услуги, необходимой информации или при ориентировании в пространстве инвалиды, люди с временным нарушением здоровья, беременные женщины, люди преклонного возраста, люди с детскими колясками и т.п.
Люди с ограниченными физическими возможностями - инвалиды и другие маломобильные группы населения (МГН).
Помощь в преодолении барьеров - в передвижении на территории учреждения, входа в зону предоставления муниципальной услуги и выхода из нее, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с использованием кресла-коляски.

Визуальные средства информации - носители информации о предоставлении муниципальных услуг в виде зрительно различимых текстов, знаков, символов, световых сигналов и т. п., предназначенных, в том числе, для людей с нарушением функций органов зрения и слуха.
Адаптация: Приспособление среды жизнедеятельности (зданий, сооружений, транспортных средств) и условий предоставления муниципальных услуг к потребностям маломобильных групп населения.
Комфортность: Совокупность условий, обеспечивающих положительные психологические и физиологические ощущения при совершении путешествия, а также удобство пользования муниципальными услугами при соответствии их требованиям безопасности, а также санитарным, экологическим и гигиеническим требованиям.

Ограничение жизнедеятельности: Полная или частичная утрата лицом способности или возможности самостоятельно передвигаться по учреждению, общаться и заниматься определенными видами деятельности.

Переводчик жестового языка (сурдопереводчик): Специалист, осуществляющий перевод звуковой информации на язык жестов для глухонемых и людей с дефектами слуха.
Сопровождающее лицо: Сотрудник учреждения или другое физическое лицо, сопровождающее лицо с ограниченными физическими возможностями во время предоставления услуги.

Путь движения: Пешеходный путь, используемый МГН, в том числе инвалидами на креслах-колясках, для перемещения по прилегающему участку (дорожки, тротуары, пандусы и т.д.), а также внутри учреждения.
Система средств информации (информационные средства) для МГН: Совокупность носителей информации, обеспечивающих для МГН своевременное ориентирование в пространстве, безопасность и удобство передвижения.

Процесс обслуживания: Совокупность операций, выполняемых сотрудником учреждения при предоставлении муниципальной услуги.

Условия обслуживания: Совокупность факторов, воздействующих на потребителя в процессе оказания муниципальной услуги.

Тифлотехнические средства: Средства, облегчающие людям с недостатками зрения работу и усвоение информации (магнитофоны, диктофоны, письменные приборы, пишущая машинка со шрифтом Брайля).

Тактильные средства информации: Носители информации, передаваемой инвалидам по зрению и воспринимаемой путем осязания.
                                              3. Условия доступности
3.1. Школой   обеспечивается создание лицам с ограниченными возможностями здоровья, следующих условий доступности в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами.
3.2. Инвалиды 1 и 2 группы, дети инвалиды и лица, сопровождающие таких детей, обслуживаются вне очереди.
3.3. Школа полностью доступна для лиц с ментальной инвалидностью и не доступна для для лиц с проблемами опорно-двигательного аппарата. 
 3.4. Для категории слабовидящих граждан имеется в наличии специальная тактильная вывеска на входной двери в здание. Обеспечивается сопровождение граждан с ограниченными возможностями здоровья, имеющих стойкие нарушения функции зрения по территории школы и оказание им помощи.
3.4. Оказание сотрудниками иной необходимой гражданам с ограниченными возможностями здоровья помощи в преодолении барьеров, мешающих получению услуг и использованию объектов наравне с другими лицами.
                                         4. Обеспечение доступности

Для обеспечения доступности услуг для граждан с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами: 
- возложение на нескольких сотрудников по работе с лицами с ограниченными возможностями здоровья и маломобильными гражданами обязанности по организации их обслуживания в Школе;
- организация инструктажа сотрудников Школы, участвующих в обслуживании посетителей по вопросу осуществления коммуникаций с посетителями - лицами   с ограниченными возможностями здоровья;
- оказание гражданам с ограниченными возможностями здоровья необходимой помощи в доступной для них форме в уяснении порядка предоставления и получения услуги;
- наличие в Школе web-сайта, доступного для граждан с ограниченными возможностями здоровья;
- в Школе имеется Паспорт доступности объекта. Ознакомиться с ним можно на сайте Школы    http://mbou-dshi3.ru во вкладке "Доступная среда"
- информирование лиц с ограниченными возможностями о порядке предоставления муниципальных услуг, по вопросам обеспечения доступности здания и помещений Школы осуществляется по номеру телефона 8(42138) 91-266 ответственным сотрудником.
